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Idén is sikeresen pályázott iskolánk a BGA Zrt által támogatott Határtalanul programra, 

aminek keretében Erdélybe látogattak a hetedik évfolyamos diákok.  

Sajnos a tervezett programon változtatnunk kellett a parajdi sóbánya katasztrófája és egyéb 

tőlünk független okok miatt. Ezt azonban kárpótolta a sok élmény, amit az öt nap alatt szereztünk.  

Buszunk az iskola elől indult hajnalban, ahonnan egyenesen Nagyvárad felé vettük az irányt, 

ahol találkoztunk az idegenvezetőnkkel. Itt megismerkedtünk a város nevezetesebb épületeivel, 

köztük részletesebben a várral, majd Erdély kapujában, a Királyhágón pihentünk egy kicsit. 

 

 

 

 



Idén már Kolozsvár gyönyörű városában is sétálhattunk, ahol rengeteg nevezetességgel ismerkedtünk 

meg.  

 

Este a sok gyaloglás után mindenki boldogan foglalta el a szobáját a korondi Forrás panzióban, ahol 

finom, melegvacsorával fogadtak minket.  

 

 

 



Második nap egy finom reggeli után kipihenten indultunk Csíki Chips gyárba, Csíksomlyóra, a Szent 

Anna tóhoz, valamint a Mohos tőzeglápra.  

 

 

 



 

 



 

Hazafelé Böjte Csaba testvér csíksomlyói Dévai Alapítvány Nevelőintézetében meglátogattuk az ott 

lakókat, akik szívesen mutatták be intézményüket.  



 

A harmadik napon Tamási Áron szülőházát látogattuk meg Farkaslakán, majd megkoszorúztuk Orbán 

Balázs sírját Szejkefürdőn. Megismerkedtünk a székelykapuk díszeivel, majd borvizet kóstoltunk. 

Hazafelé betértünk Székelyudvarhelyre, ahol a szoborparkban helyeztük el koszorúinkat, végezetül 

finom kézműves fagyival hűsöltünk a forró nyárban.  

 



 

 



 

 



 

 



A negyedik napon Tófalvi Csaba sófeldolgozó műhelyébe látogattunk, aki beavatott minket 

mestersége rejtelmeibe és nem sajnálta tőlünk a finom sós inhalálást sem. 😊 
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A sós levegő után édesebb vizekhez látogattunk, mégpedig a szovátai Medve-tóhoz. Sajnos ezúttal 

macikkal nem találkoztunk sokak örömére, illetve bánatára. 

 



 

Ha pedig még nem fáradtunk el eléggé, akkor kipróbálhattuk szálláshelyünk, Korond kiváló 

mestereinek a munkáját. Agyagoztunk, korongoztunk és festettünk a remek kézműves délutánon. És 

hogy jól fejeződjön be a nap, még ellátogattunk a Varázslatos kastélyba és a fordított házba is.  



 

 



 



 



 

 

És ezzel sajnos elérkezett az utolsó napunk, amit szintén megfűszereztünk egy marosvásárhelyi 

Kultúrpark- látogatással és a tordai sóbánya felfedezésével.  



 

 



 



 



 

Utolsó állomásunk után fáradtan, de annál nagyobb örömmel és büszkeséggel értünk haza az esti 

órákban iskolánkhoz, hogy mindenkinek elmesélhessük, milyen tartalmas utat jártunk végig. Kívánom, 

hogy iskolánk minden tanulója részesülhessen ezekben az élményekben! 

Bartók Hédi, 8. osztályos tanuló 


